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Prak�kant (w/m/d) HR Campus
Management & Employer Branding

Ihre Aufgaben

Unterstütze das interna�onale HR-Team bei spannenden, interna�onalen HR-Projekten!
Dabei übernimmst du eigenständig die folgenden Aufgaben: 
 

Ihr Profil

Kontaktau�au zu Universitäten
Planung und Durchführung von Job Messen
Unterstützung des interna�onalen Rekru�erungsprozesses
Unterstützung bei diversen Sonderprojekten mit interna�onalem Bezug im Bereich des Employer
Brandings 
Einblicke in allgemeine HR-Aufgaben
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❯

❯

❯

❯

Studium im Bereich Betriebswirtscha�slehre, Wirtscha�swissenscha�en oder in einem
vergleichbaren Studiengang, idealerweise mit Schwerpunkt Personal
Erste Semester erfolgreich abgeschlossen
Gute MS-Office Kenntnisse
Sehr gute Deutschkenntnisse, zudem gute Kenntnisse in Französisch oder/und Englisch
Interesse an der Zusammenarbeit in einem interna�onalen Umfeld
Kommunika�onsstärke, Zuverlässigkeit und eine strukturierte Arbeitsweise
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Als führendes europäisches Beratungs-, Planungs- und
Projektmanagementunternehmen bietet Drees & Sommer Lösungen für erfolgreiche
Gebäude, renditestarke Por�olios, leistungsfähige Infrastruktur und lebenswerte Städte.
In interdisziplinären Teams unterstützen unsere über 4.000 Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter an weltweit 46 Standorten Au�raggeber unterschiedlichster Branchen. Bei
uns gestalten Sie Ihren individuellen Karriereweg ak�v mit. Nutzen Sie die Möglichkeit,
spannende und abwechslungsreiche Aufgaben zu bearbeiten und den
Entscheidungsspielraum diese zu gestalten: „YOU DECIDE“.



Wir bieten

Ihre Ansprechpartnerin
Alexandra Reiter
www.dreso.com

Wir freuen uns über Ihre
vollständigen
Bewerbungsunterlagen,
die Sie uns bi�e über
unser Onlineformular
zukommen lassen.

JETZT 
BEWERBEN

Ihr Arbeitsort

Drees & Sommer
Luxembourg SARL
6c, rue Gabriel
Lippmann
5365 Munsbach

Die Möglichkeit, Einblicke in spannende Projekte zu gewinnen und in einer posi�ven, kollegialen
Arbeitsatmosphäre daran mitzuwirken
Ein Arbeitsumfeld, das innova�ve Ideen und nachhal�ge Ansätze begeistert aufnimmt und fördert
Eine intensive Betreuung durch einen persönlichen Ansprechpartner
Die Chance das eigene professionelle Netzwerk auf- und auszubauen
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https://recruitingapp-5045.de.umantis.com/Vacancies/7765/Application/CheckLogin/31?lang=gerger&source=Homepage&DesignID=00

